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 R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR  KOZALA  
VIJEĆE MJESNOG ODBORA KOZALA 
 
KLASA: 026-02/21-01/12  
URBROJ: 2170-01-09-10-21-16 
Rijeka, 27. rujna 2021. godine 

 
ZAPISNIK 

S 27. SJEDNICE VMO KOZALA 
 

Dana 27. rujna 2021. (ponedjeljak) održana je 27. sjednica VMO Kozala, s početkom u 16,30 
sati u prostorijama MO Kozala, Volčićev trg 2. 
 
Sjednici su bili prisutni: 
- Sanjin Matijević, predsjednik VMO 
- Kristian Starčić, zamjenik predsjednika VMO 
- Milan Francetić, član VMO 
- Ines Mijić, članica VMO 
- Erika Valić, tajnica MO 
 
Odsutni: 
- Filip Jakovac, član VMO 

 
Usvajanje zapisnika s 26. sjednice VMO Kozala: 

- Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 

Dnevni red 
 
1. Usvajanje Izvješća o provedbi programa VMO Kozala „Sportiraj u kvartu“ 
2. Realizacija programa aktivnosti "Za našu Kozalu" 
3. Razno 

 
Sjednica je započela u 16,30 sati. Predsjednik VMO Sanjin Matijević otvorio je sjednicu i 
pozdravio sve prisutne. Predloženi dnevni red usvojen je jednoglasno. 
 
 

AD 1 
Predsjednik VMO Sanjin Matijević uvodno je obavijestio sve prisutne o uspješno realiziranom 
programu VMO Kozala „Sportiraj u kvartu“. Realizirani su turniri u boćanju te u kartanju briškule 
i trešete, a s obzirom na epidemiološke mjere koje su bile na snazi u trenutku održavanja 
programa, interesa građana za ostale sportove nije bilo. 
U financijskom dijelu programa ovoga puta nije se realizirao dio koji se odnosi na donacije za 
sportske rekvizite i opremu. Sudionici turnira u boćanju uspjeli su sakupiti određeni iznos 
donacija, stoga su se ostvarili i poticaji u istom iznosu. Svi sudionici zadovoljni su programom 
VMO Kozala koji je uspješno ostvaren i ove godine, uz prigodnu zakusku za sve sudionike po 
završetku programa, a u skladu sa postojećim mjerama vezanim uz bolest COVID-19. 
 
Zaključak: Izvješće je jednoglasno usvojeno. 
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AD 2 
Predsjednik VMO Sanjin Matijević obavijestio je sve prisutne o mogućnosti realizacije eko 
akcije VMO Kozala „Za našu Kozalu“, a koja se nije održala u travnju ove godine radi strogih 
epidemioloških mjera koje su tada bile na snazi. S obzirom kako su trenutno epidemiološke 
mjere povoljne, predlaže da se, u suradnji sa OŠ „Kozala“, PPO Vidrice i Prihvatilištem za 
beskućnike „Ruže Sv. Franje“ dogovori eko akcija u listopadu. Za navedeni program potrebno 
je izraditi transparent, edukativne natpise te obavijestiti Crveni križ o dostavi određenog broja 
obroka. Najbolji odabir obroka sa kojim se svi slažu je grah i kobasice s kruhom. Predloženi 
datum održavanja akcije je subota 16. 10. 2021. godine, a u slučaju lošeg vremena akcija bi 
se prebacila na iduću subotu (23. 10.). 
 
Zaključak: Prijedlog je jednoglasno prihvaćen. 
 
 

AD 3/1 
Članica VMO Ines Mijić obavijestila je sve prisutne kako se na području Kozale, najviše na 
prostoru Baštijanove ulice i Brajšine ulice (u blizini dućana Brodokomerc) te prema satu na 
Belvederu „ostavljaju“ motori sa ili bez registarske oznake, cijeli ili u dijelovima. Predlaže da 
se putem Mjesnoga odbora uputi žalba na ponašanje obrtnika koji u Brajšinoj ulici ima 
mehaničku radionu za popravak motora te koji neodgovorno „ostavlja“ navedene motore po 
kvartu. Jednoglasno je dogovoreno kako će se o istome uputiti žalba nadležnim službama. 
 

AD 3/2 
Tajnica MO Erika Valić obavijestila je sve prisutne kako se predsjednik VMO Zamet Ivica 
Prtenjača dopisom obratio svim vijećima mjesnih odbora za podršku, a vezano uz otpad koji 
se svakodnevno odlaže na javnim površinama. VMO Zamet smatra kako je prijašnji sustav 
dodjeljivanja baja za komunalni i krupni otpad putem mjesnih odbora funkcionirao puno bolje 
nego što funkcionira sada. Smatra kako građani manje vode računa o čistoći nego što je to 
bilo prije. Nada se podršci ostalih VMO kako bi od Čistoće zatražili povratak na staro ili 
pronalaženje nekog boljeg rješenja. 
 

AD 3/3 
Predsjednik VMO Sanjin Matijević izvijestio je sve prisutne kako je iz Odjela za mjesnu 
samoupravu stigao upit o smanjenju realnih troškova programa VMO za 2022. godinu za sva 
vijeća mjesnih odbora. Predsjednik smatra kako je VMO Kozala još prošle 2020. godine među 
prvima dovoljno smanjio svoje predviđene troškove, a sukladno tadašnjim strogim 
epidemiološkim mjerama koje se odnose na bolest COVID-19 te ne želi ulaziti u novo 
smanjenje jer smatra kako se programi koji su predviđeni za 2022. godinu i dalje možda budu 
realizirali u potpunosti, a s obzirom na eventualne epidemiološke mjere koje će tada biti na 
snazi.  
 
Zaključak: Sve informacije su primljene na znanje i svi prijedlozi jednoglasno 
prihvaćeni. 
 
 
Kako nije bilo dodatnih prijedloga ili rasprave, predsjednik Vijeća zaključuje sjednicu u 17,30 
sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od dvije (2) stranice.  
 
 
Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:  Predsjednik VMO Kozala: 
Erika Valić Sanjin Matijević 


